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Lorsque vous fermez le couvercle, le verrou de fa porte regoit une impulsion du module électronigue
par le contact 3. Celte impulsion alimente la bobine magnétique en passant par la résistance PTC. Le
levier s’abaisse et la rondelle d’arréi dentée est poussée vers Pavant par une autre dent, en émetiant un
petit clic sonore. Le verrou est déverrouillé, le couvercle est fermé.

Lorsgue vous ouvrez le couvercle, par exemple au moven de la touche « Départ/Pause », ou a lz fin du
cycle, le verrou de la porte regoit une seconde impulsion du module électronigue. La rondelle d'arrét
dentée se déplace deux fois. Le couvercle s'ouvie immédiatement sous l'effet de Iz seconde impulsion.
La seconde impulsion déverrouille mécaniquament le verrou au moyen de la rondelle d'arréf dentée.
Pourgueoi deux impulsions 7

Le verrou de la porte est contrdlé par un triac monté sur la cartee C.1. i le triac est court-circuité, le
module électronique envoie une impulsion au verrou de la porte. Uutilisateur pourrait ouvrir la porte sila
seconde impulsion n'était pas requise.

St une panne de courant survient pendant un programme de lavage, ls verrou de la porte attend environ
2 minutes avant de permettre 'ouverture du couvercla. Pendant ce temps, le PTC bimétal refroidit et le

verrou s'ouvre.
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